Дистанционный конкурс «Новый год».
Сегодня мы поговорим о том, как Новый год празднуют в разных странах, вспомним новогодние традиции и приметы России.
1 раунд.
И в начале нашего новогоднего путешествия отправимся в Испанию и узнаем как там встречают Новый год. 
Вопрос 1.
В Испании есть замечательная новогодняя традиция, когда часы бьют двенадцать раз они съедают виноградинки, а сколько виноградинок нужно съесть?

Вопрос 2.

В Японии к Новому году принято украшать дома неким инвентарём. Считается, что если в доме нет этого инвентаря, то нечем будет загребать счастье в новом году. Назовите этот инвентарь.

Вопрос 3.

Традиционные для русского новогоднего стола блюда — салаты «Оливье» и «сельдь под шубой». А самый «новогодний» фрукт — это? Назовите самый новогодний фрукт в России.

Вопрос 4.

В наши дни новый год начинается с первого января, а раньше он начинался и праздновался совсем в другой день. Назовите этот день.

Вопрос 5. 

В Эквадоре существует много занимательных новогодних традиций, но, пожалуй, самая весёлая это если ты хочешь путешествовать весь год – нужно обежать вокруг дома пока часы бьют 12 раз! А в руках у тебя должен быть…Что нужно держать в руках бегая вокруг дома 12 раз. 

Вопрос 6. 
Жители Нидерландов обожают выбирать новогоднего короля. Хозяйка дома должна приготовить пирог и кое-что в него спрятать. Кому это попадется, тот становится королём, он надевает картонную корону и будет королём весь праздничный вечер. А что же прятали в пирог?
Вопрос 7.
Традиционно родиной деда Мороза считалась Лапландия, но в 1999 в России решили, что Российскому деду Морозу далековато каждый раз добираться из Лапландии и создали резиденцию в одном российском городе. Назовите город, в котором расположена резиденция российского Деда Мороза.

Вопрос 8.

Русские – народ суеверный. Перед Новым годом и накануне Рождества девушки при помощи воска, зеркала, кольца, воды и нитки, пытались узнать, что их ждёт в будущем какой жених им попадётся, как они будут жить. Вопрос, а как все эти действия назывались.
Вопрос 9.

В Италии кроме Деда Мороза дети с нетерпеньем ждут появления  Бефаны — маленькой старушки-ведьмы, которая разносит детям всевозможные сладости. Бефана — весьма разборчивая фея: послушным и добрым детям в специально подвешенный для этой цели к елке или к потолку чулочек, она приносит шоколад, Внимание вопрос, а что Бефана кладёт в чулочек  детям которые себя плохо вели.

Вопрос 10.

Первые елочные украшения были съедобными это было печенье, конфеты, а также вешался один фрукт. По преданию, однажды в Германии выдался неурожай этих фруктов, а ими всегда украшали елку. Тогда жители пришли к стеклодувам с просьбой сделать стеклянные фрукты для праздника. С тех пор шары главные среди елочных украшений. Вопрос, а вместо какого фрукта стали вешать шары на ёлке.

Вопрос 11. 

В России принято встречать Новый год красиво одетыми, накрывать столы, веселиться и радоваться, чтобы потом весь год было так же хорошо, потому что россияне верят в примету: «Как Новый год встретишь…продолжите фразу.

Вопрос 12. 

В Тибете на Рождество пекут 8 булочек, которыми угощают гостей. В них спрятаны различные предметы, но самым ценным считается то, что символизирует плодородие и обеспечивает его. Скажите, что обнаруживает счастливчик?

Вопрос 13.
Если вы идете на новогодний ужин в Греции, по дороге обязательно подберите камень побольше. Крупные камни греки кладут у порога хозяина дома с пожеланиями такого же большого богатства и счастья. Если же больших камней не нашлось, можно взять самый маленький и пожелать…А что должно быть таким маленьким в новом году?
Вопрос 14.
В Австрии в старину считалось хорошей приметой перед Новым годом увидеть человека этой профессии и даже испачкаться, прикоснувшись к его одежде. Дело в том, что по старинной легенде человек этой профессии когда-то проучил злого волшебника Вайнахтсмана, который похищал детей в рождественскую ночь. С тех пор Вайнахтсман начал творить добро и дарить детям новогодние подарки, а образ человека этой профессии стал символом счастья. Назовите профессию.
Вопрос 15.
На современных новогодних праздниках мы кричим «Раз,два три ёлочка гори» и вспыхивают лампочки новогодней гирлянды. Но гирлянды с лампочками появились в 1895 году, а до этого на ёлке вместо лампочек зажигали именно это. Внимание вопрос что зажигали на новогодних ёлках до появления электрических гирлянд?
Вопрос 16.

Главная ёлка города Омска устанавливается каждый год в новом месте. Внимание вопрос, где буде установлена главная ёлка города Омска в 2021 году?
Вопрос 17. Эрудит лото

Выберите правильный вариант.
В сказке «12 месяцев» какой месяц подарил Падчерице подснежники.

А) декабрь

Б) июль

В) март

Г) апрель

В сказке «Снегурочка» она прыгала с подругами через:

А) бревно
Б) костёр

В) факел
Г) скакалку

Что по мнению Почтальона Печкина является главным украшением Новогоднего стола.

А) ёлка
Б) подарки
В) телевизор

Г) дед мороз

Последний день декабря по отношению к новому году.

А) финал
Б) задел
В) канун

Г) предтечи

Цепь взявшихся за руки детей и взрослых ходящих по кругу с песнями

А) хоровод

Б) колядки
В) ручеёк
Г) догонялки

